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Kondygnacja 2
Nrpom Nazwapom Powierzchnia [m2] | Wysokosé [m] | Posadzka
03.2.01| pom. Biurowe 37,6 2.0 wyktadzina
03.2.02 | pom. Biurowe 23,1 2,9 wyktadzina
03.2.03| pom. Biurowe 22,5 2,9 wyktadzina
03.2.04 | pom. Biurowe 19,4 2,9 wyktadzina
_I_O OO 03.2.05| pom. Biurowe 22,7 2,9 wyktadzina
— Kota wysokosciowa 03.2.06 | pom. Biurowe 22,7 2,9 wyktadzina
v 03.2.07| pom. Biurowe 22,6 2,9 wyktadzina
N ; i fa : xx — nr budynku, i i
]xx.yy.zz{ yi’ierifjio‘;i?giii?feﬁz“7anr porﬂhr?es;czyeﬁmz 03.2.08| pom. Bfumwe 22,6 28 wyk’fadzTna
hpom=2,6m Wysokose pomieszczenia 03.2.09| pom. Biurowe 22,6 2,9 wyktadzina
% szerokose drzwi miedzy framugami 03.2.10| pom. Biurowe 10,9 2,9 wyktadzina
220 wysokog¢ drzwi 03.2.11| pom. Biurowe 11,2 20 wyktadzina
145 =100 szerokos¢ okna migdzy framugami hp=wysokos¢ (5212 | pom Burmve 21,6 2,9 wykiadzina
145 P wysoko§& okna parapetu 03.2.13| pom. Biurowe 22,9 28 wyktadzina
03.2.14| pom. Biurowe 51,2 2,9 wyktadzina
200 Wymiar [om] 03.2.15| pom. Biurowe 3,8 2,9 wyktadzina
03.2.16 | pom. Biurowe 32,8 2,9 wyktadzina
03.2.17 | pom. Biurowe 14,5 2.0 wyktadzina
- Lokalizacja grzejnika ” <
03.2.18 | pom. Biurowe 14,6 2,9 wyktadzina
[N Lokalizacja hydrantu 03.2.19| pom. Biurowe 10,3 2,9 wyktadzina
03.2.20| pom. Biurowe 14,6 2,9 wyktadzina
03.2.21| pom. Biurowe 14,6 2,9 wyktadzina
03.2.22 | pom. Biurowe 14,5 2.0 wyktadzina
03.2.23 | pom. Biurowe 14,5 2,9 wyktadzina
03.2.24 | pom. Biurowe 14,5 2,9 wyktadzina
03.2.25| pom. Biurowe 14,6 2,9 wyktadzina
03.2.26 | pom. Biurowe 14,4 2,9 wyktadzina
03.2.27 | pom. Biurowe 14,5 2,9 wyktadzina
03.2.28 | pom. Biurowe 14,3 2,9 wyktadzina
03.2.29 | pom. Biurowe 29,6 2,9 wyktadzina
03.2.30 | pom. Biurowe 177 2,9 wyktadzina
03.2.31 Korytarz 15,9 2,9 gumoleum
03.2.32 Korytarz 21,8 2,9 gumoleum
03.2.33 Korytarz 63 2.0 gumoleum
N 03.2.34 Korytarz 29 2,9 gumoleum
03.2.35 Toaleta 14,2 2,9 terakota
03.2.36 Toaleta 43 2,9 terakota
6546 03.2.37 Toaleta 12,5 2,9 terakota
f 03.2.38 Toaleta 83 2,9 terakota
03.2.36 03.2.40 03.2.38 03.2.41 03.2.39 | Klatka schodowa 17,9
hpom=2,90m hpom=2,90m hpom=2,90m hpom=2,90m 03.2.40 | Klatka schodowa 177
. Pow. tacznie 852,7
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